g Comment s’appelle

4 le papa de Plume 7,

O QL E

=

z# e
@.—5 Le Capitaine Fourchétte.
NG /

Comment s’appelle
la petite sceur de
<2 Plume ? N>

__~, Charlotte.

Comment s’appelle le
bateau de Plume ? -

+—> Le Bon Appétit.

m  Qui est Honoré ?

g

3

0

=i

z# ML
@-——» Le grand frere de Pllirie.
\ - |

e
N

e et
N

) i
= i
Y :
-3 i
+ :
vl

Quel était le métier
du Capitaine

d’étre pirate ? |

@_% patissier

Qui est Tarte aux
Pommes ? ‘

m

> Le perroquet de Plumeg.

Comment s’appelle le
bateau de Barbe- . ©

%-—A\,- L’Ouragan

Que réve de devenir
Plume ? )

+—= roi des cannibales

Fourchette av‘ant:; 7

jaune ? I

e et
N

Kituels




3> 5 \/ \ -
! a., ,., N __. e , | \

 o® 2 S , . , ) |
] > ,aw:‘ ,/,,,,. X .\»,m I “ u & V.L, . _ [ - fm, ) o S | “ ” I |
N N Oa o { (o] i —)) {1 o t s ot {

(o] ! ¢
1 0 \ N5 f, - Aﬁ [ ¥ IS) =y f, = i
| o -V o . { (0] o IS ] = { LA “
1 ml [ - o O Na] < ] §! —_— ..n_LL i o - |
“ S »~ 3 i & »~ O c | L a ¥ Q o "
' o 3 O© p,m b S v - i A_.v 0] Hl m..l !
“ S.-‘J mu _“ B ) “% “_ _ © _“ Boe “
B0 ® ¢ 1 50O = 1 w £ { - o |
1 S Vb U [ ¥ o > [ < . f ea m !
I — Q =2 f 3 © s c L - Q + t P f
| S 39 o0& ! o > = « s o @ S .o c
! Som —L | 5 S 2 (] 5 P o |
_ = Co i 5892 I cg L =0 =l
S ®e g OP9 = [ 2 95 | 35 5 T |
| O - O v E |1 A »na i ] i A ¥ = C I
" SN2 1 root g s "
" 2= 1 . t 7 M
\ 1 BN 18

I ]
1 | ] | | () H 1
1 q [ N s, [ Q o QO | - |
! = b 82— Q |! () ) R i — o\ =ia © = | 0 "
5 P || 2 ORGSR L 5 R | N ER==— |
= : {! [T 1 2 mr.w.% { +~ m e B
| ¥ { a M- 2o o3 9 17 ou
1 7e Q "_ pe [ 3 eb psm __ Q 3 D [
' 7)) © 1! ab "“ — t/m o O m i
1 = t ~ = @ ! m S c o© 0O § L T = |
. © A £ 30~ 3-8 <4 s |
3o S of! r s Sl R o< o0& o | o2 R
| S o c ! o Y Q o O — o9 = o -
“ (7)) S ol O o A "_ c— o~ v n B _“ eB 1) i
1 c m " e_“ m ] [ S 3 ....H..ol.w ) [ 3 — f
8 S e s\ 22 T 1 ¥ 9o 282 0 (S 2] =]
I DI c il g < Q. {! o O c = T v t r = = {
| a o 3f: S g 3 {i [38)5 =22 | [ 22 a |
“ P A L @5 A
| i . | 1 -
1 + 1 } [ L
| Py . | o~ . — 1L ¥---—eo—=-l |  —
. Suvafv ggE). SUTATVER/. Swnarv g\ /! swvaiv @R
N \ AR \ \\// \ \



p des pirates 7 | ©

' ., Donne le nom de tous
£ les pirates présents a

; g la féte de Barbe-
= noire.(4)

E & Barbe-jaune. Barbe h]igusse.
:\ @"—> Barbe-Rhum. Barbe-rage
N T P
@  Que font les gargons
5 pour féter le départ de
o Barbe-jaune a la féte -
I

| >Ils mangent du requirir@ti et
laissent le bateau dérivgr.

Que mangent les
cannibales de cette’
fle déserte ? |

+—> De la soupe

e et
N

_________________________________

Kituels

~w Dans quelle

£ embarcation part

" o Barbejaune ?

=

s n

:\ @% Dans une chaloupe
NS .
' w  Pourquoi L’Ouragan

] I::; s’échoue sur une ile
o deserte ? |
=

= i

:‘ @—% Les garcons se sont

N endormis.  — 7 ,
I’ . .

] UE: A quoi sert la marmite
.4 dePerle ?

e

L

- !

&._%, A se laver

Pourquoi Perle est-
elle punie ? )

(hrt

sa soupe de poissorTs.

L~ Parce qu’elle n’a pasfmangé

e et
N

e
N

Kituels




. {
u  Pourquoi les gargons | m
S’ veulent-ils quitter I’ile | 'f‘;
o déserte avant Parrivée |
=~ du roi des cannibales ?! +
zﬁ ?“7\ E .,rq*
@ +—>|Is ont peur d’étre mangés. j e

' w Que prépare le [
- 5 capitaine Fourchette | ~
" o pour féter le retour de | g
-~ sonfils ? 1
A B e
:\ @'—‘%n énorme gateau au cthoIat,:\ o]

w  Encombien de jours |
S' réparent-ils I’quqga’n '? "Q:;
0 NetZndd ) 3
~ e
< N
%___> En une semaine | ’:\ x4

|

- Qui est Noix de o
4 Coco ? B ol
- T /")
(ﬁ \B 3 E
:

| Y )
& Pourquoile papade | ” :
- 4 Petit-Crochet serafier, o 5
2 desonfils? i 03 i
By 2 :
! ~ 3 : i :
i < Parce que Petit-Crochet va :‘,';; !
\ %—‘ conduire le bateau oy seul. s L i
\\‘.:k:_‘_ _____________________________ ’// O ’//
:' .

; g:’ Qui est Pauteur de ce | »

4 livre ? B sl @

0 L3

o e

e T

: @—% Paul Thies S #

‘\ FIUME | /"\

il T ANL

| \\II/

I 7 I

B e

3 ) @

S S I ]

o e

= T

v | ™

\\""}ﬁ_ _____________________________ ’//I \\\ _________________________________

II \\III

B/ 0

B P

3 0B wpl O

e |

| ] e

. i e

: @—% =

\\\“‘E”";% ,] ’//\\\s




